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N
emalokrat zna biti to precejšnja 
zagata tudi takrat, ko je treba kaj 
skuhati, pa ji minute in ure, ki tako 
hitro bežijo, preprosto ne dopuščajo, 

da bi družinici pripravila kakovosten in 
okusen obed. Vikendi so sicer morda res bolj 
priročni za kulinarična eksperimentiranja, a 
med tednom, ko je obveznosti preveč, je to 
lahko pravi izziv. 

Kot vsaka mama je tudi Saša domiselna in 
ve, kako lahko najbolje izkoristi čas, ki ga 
ima na voljo, da sebi in svojim najdražjim 
pripravi nekaj okusnega za pod zob. Lahko 
bi rekli, da pozna majhne trike velikih 
kuharskih mojstrov. Ker ji je pomembno, da 
se vsi v družini prehranjujejo na zdrav in 
uravnotežen način, njeni triki seveda redko 
vključujejo hitro prehrano. 

Namesto tega si raje privošči gotove jedi 
Natureta, ki obsegajo pester izbor glavnih 
jedi, juh, enolončnic in prilog. Ve namreč, 
da so vse jedi okusne in pripravljene po 
domačih receptih. Vse, kar mora storiti, je, 
da jih le pogreje in postreže. Če pa želi 
vseeno pustiti svoji kuharski domišljiji 
prosto pot, jedi preprosto ustvarjalno 
dopolni z drugimi okusnimi sestavinami. 

Kadar se odloči družini ponuditi katero od 
gotovih jedi Natureta, si ne beli glave s 
slabo vestjo, ker jim bo ponudila jedi iz 
pločevinke. Vse gotove jedi Natureta so 
namreč v veliki meri ročno pripravljene, tako 
kot bi bile skuhane v domači kuhinji. 
Vsebujejo izredno malo oziroma nič 
predpripravljenih sestavin, vse surovine pa 
so skrbno izbrane pri preverjeno najboljših 
dobaviteljih in izredno kakovostne, kar 
jedem zagotavlja naraven okus. 

Zaradi najsodobnejših tehnoloških 
postopkov priprave jedi v njih ni 
konzervansov niti umetnih arom. Vsa 
zelenjava, ki je dodana jedem, je sveža, 
premišljeno gojena in nabrana v pravem 
trenutku, ko so arome najbolj izražene in se 
tudi najdlje ohranijo. 

Z izbiro gotovih jedi Natureta si tako Saša 
prihrani čas pri kuhanju in ga porabi za 
aktivnosti, za katere ji ga običajno ob 
številnih obveznostih zmanjka. To vključuje 
tudi dragoceni čas, ki ga lahko nameni sama 
sebi. Morda je ravno to skrivnost njenega še 
vedno privlačnega videza.

Kot uspešna radijska in televizijska voditeljica ter 
mama petih otrok je Saša Einsiedler zagotovo 
ena tistih žensk, ki se pogosto srečuje s 
pomanjkanjem časa.

Natureta hrani 
najboljše


